

designed for extra profit



ERFOLG AUF KNOPFDRUCK

Und alles auf einen Blick.









Tolle Stimmung, ein gefülltes Lokal, die Kellner/-innen im Dauereinsatz und ein entspannter Gastronom, der sich seinen Gästen widmen kann. Mit der neuen VISO Familie von Gruber Schanksysteme ist dieses Szenario angenehme Realität.

"Eine Maschine sollte sich immer auf den Menschen einstellen und nicht umgekehrt. Effiziente Bedienerfreundlichkeit, einfache und übersichtliche Auswahl sowie kürzeste Einschulungszeiten für alle Mitarbeiter/innen sind ein absolutes Muss. Seit über 25 Jahren befasst sich unser Team mit Schanktechnik. Dieses Know-how und die langjährige Erfahrung beeinflusste die Entwicklung der neuen VISO Familie maßgeblich. Funktionalität, die jeden Wunsch des Gastes erfüllt, und volle Kontrolle sind unerlässlich. Die Anforderung an die hausintern programmierte Software ist daher anspruchsvoll und vielseitig.

Gruber Schanksysteme werden zu 100 % in einem privat geführten Familienunternehmen entwickelt und vermarktet. Wir sehen unsere Anlagen als Investition in die Zukunft und garantieren Ihnen, dass Service und die Versorgung mit Ersatzteilen auch in den nächsten Jahren gesichert sind."

Ihr Günther Gruber

Design, ein Statement

Zeitloses Design mit klaren Linien zeichnet die neue VISO Familie aus. Ein bereits vorhandenes Ambiente und die stilvoll geschaffene Atmosphäre bleiben unberührt. Die Eingliederung am vorgesehenen Arbeitsplatz funktioniert nahtlos und ohne Kompromisse. Kontrolle und Erfolg – perfekt auf die individuellen Bedürfnisse der Gastronomie abgestimmt – zeichnet die neue VISO Familie nach dem Motto "designed for extra profit" aus. Dieser Anspruch wird ebenso durch das lateinische Wort VISO unterstützt, steht dieser Begriff doch für "genau ansehen" oder auch "alles sichtbar".

Kontrolle, zu jeder Zeit

Neue Technologien bieten Chancen, die darauf warten, genutzt zu werden. Mit der erstmaligen Verwendung einer neuartigen Displaytechnologie gelingt der VISO Familie ein Quantensprung in der Benutzerfreundlichkeit. Rasches Lesen und Erkennen aller Produkte aus verschiedensten Betrachtungswinkeln erleichtert



den anstrengenden Schankbetrieb bei Tag und bei Nacht. Die klaren Konturen und das scharfgezeichnete Schriftbild des Displays sprechen für die Verwendung dieser Technologie. Das Arbeiten mit der VISO Familie bestätigt unmittelbar den ersten Eindruck: Die fühlbare Haptik der Tasten garantiert sichere Bedienung bei jeder Anwendung. Die klar strukturierte Produktanzeige dirigiert effizient durch die einzelnen Menüs. So stellt das Wechseln zwischen Standard-, Spezial- oder auch Mischgetränken keine Probleme dar. 25 Jahre Erfahrung und Know-how in der Entwicklung und Herstellung von Schanksystemen ermöglichen es, dass sowohl Aushilfen als auch erfahrene Kellner/-innen einfach und schnell mit jedem Produkt aus dem Hause Gruber arbeiten können. Eine mühelose Integration in Ihren Betrieb ist durch beste Kompatibilität mit allen gängigen Gastronomiesystemen weiterhin gewährleistet.

Bedienung, reduziert auf Effizienz

Mit der bei jedem Display zusätzlich angebrachten Tastatur erweckt die VISO Familie ein spürbares "Fingerspitzengefühl". Rasche Produktauswahl, individuelle Einstellungen im Debit- oder Kreditmodus, verschiedene Portionierungsvarianten (Einzel-, Mehrfach- oder Dauerportion) oder eine raffinierte Restmengenver-

waltung gehören weiterhin zu den Stärken von Gruber Schanksysteme. Durch die standardmäßig integrierte und vollwertige Zifferntastatur am linken und rechten Ende eines jeden Schankbalkens können zwei Kellner/innen gleichzeitig und unabhängig sämtliche Getränke zapfen. Ob durstige Kehlen nach ihrer "Maß" rufen oder der Pilskenner sich auf die in aller Ruhe gezapfte "Flöte" freut: Die VISO Familie steht für Produktqualität, sichere Handhabung, einfache Kontrolle und vor allem für Lebensgenuss von Gast und Gastronom.





Übersichtlich und anwenderfreundlich: die Displays der VISO Familie

designed for extra profit



tapdata

tapdata GmbH • Firmenzentrale: Ennepestraße 1, D-46395 Bocholt
Niederlassung: Bolkerstaße 37, D-40213 Düsseldorf
Tel. +49 (0)2871/23963344 • Fax +49 (0)2871/23963345 • www.tapdata.de • office@tapdata.de